

第 15 期

省十二届人大常委会第三十一次会议简报组

2017 年 7 月 26 日

7 月 26 日下午,省十二届人大常委会第三十一次会议分组审议省人大常委会执法检查组《关于检查〈中华人民共和国著作权法〉实施情况的报告》。第三组由**彭根南**委员召集,**王善平、李夕兵**委员先后发言。

王善平委员说,建议:1、知识产权产品要合理定价。价格合理本身就是对侵权的一种打击,也是对创新的必要回馈。2、政府应该在建立创新研究的基础数据库方面有更大作为,如要牵头与 SSCI、SCI 创建者谈判,牵头组建中国自己的研究用数据库,以降低创新研究的成本。

李夕兵委员说,创新主要是两个,一是科技方面投入要加大,二是对知识产权的保护要加强,如果不加强,创新引领就是一句空话和口号。建议:1、要做好舆论宣传,让一般的民众、政府的官员

都感觉到用盗版的不行。2、政府要加大打击力度。

本组出席情况

缺席 4 人：宋甲武 林华生 胡伯俊 李际平

抄送：省委常委，省十二届人大常委会组成人员，副省长
省十二届人大常委会第三十一次会议列席人员
省人大各专门委员会、常委会各办事机构和工作机构
省政府办公厅、省新闻出版广电局

(印 180 份)
